

*Запрошуємо вчителів англійської мови
прийняти участь у конкурсі
«Teach to read with We can read» видавництва Лінгвіст*

Конкурс присвячено Міжнародному дню захисту дітей,
що святкується щорічно 1 червня.

*Мета цього свята - привернення уваги до потреб та прав дитини.
Одним із таких прав є право дитини на освіту. Хоча навчальний рік
вже майже закінчився, але отримані знання та вміння
залишаються з дітьми назавжди.*

Конкурс триватиме з 01 по 30 червня.

30 червня на сторінці [Linguist Ukraine. Лінгвіст, навчальна література](#) будуть опубліковані результати та збірка робіт учасників, яка демонструватиме різноманітні поради, правила та лайфхаки щодо навчання читанню.

Завдання

Перший етап - з 01 по 19 червня:

1) Створити розробку – правила, поради, лайфхаки, будь – що інше – що стане корисною у навчанні учнів правил читання англійською мовою.

2) Об'єм розробки – 1 аркуш формату А4.

3) Наповнення розробки та матеріали, на основі яких вони створюються – за бажанням автора. Радимо звернути увагу на посібник **We can read** від видавництва Лінгвіст, у якому зібрано корисні вправи як для навчання так і для закріплення навичок читання англійською мовою.

4) Бути підписаним на нашу сторінку [Linguist Ukraine. Лінгвіст, навчальна література](#).

5) Опублікувати розробку у соціальній мережі Facebook із хештегом #LinguistWeCanRead та відмітити нашу сторінку [Linguist Ukraine. Лінгвіст, навчальна література](#).

20 червня ми переглянемо опубліковані роботи та опублікуємо їх для початку другого етапу.

Другий етап – з 21 по 28 червня.

У цей період на сторінці [Linguist Ukraine. Лінгвіст, навчальна література](#) будуть опубліковані роботи учасників другого етапу, що прийматимуть участь у голосуванні.

Голосування відбуватиметься через отримання «вподобайок» на оригінальному пості сторінки [Linguist Ukraine. Лінгвіст, навчальна література](#).

«Вподобайки» на репостах не рахуються!

Голосування триватиме до 18.00, 28 червня 2023 року.

О 18.00 будуть зроблені скріншоти кожного посту, на яких буде зафіксовано точну кількість отриманих «вподобайок».

Трое учасників, що наберуть найбільшу кількість «вподобайок» стануть нашими переможцями.

Переможці отримають посібник [We can read](#) від видавництва Лінгвіст.

Виникли запитання? Звертайтеся до Яни Сverdлюк, освітньої консультантки видавництва Лінгвіст за допомогою:

 Yana.Sverdliuk@linguist.ua, або   +38 (067) 370 24 92

Бажаємо успіхів!